IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS RECIPROCAS Y PITAGORICAS

Recordando
Identidades trigonométricas reciprocas Identidades trigonométricas pitagdricas
D SenxCscx = 1; xeRR - {kn} D Sen’x + Cos’x = 1;xe R

T
2¢ _ 2 _ i
) Tanx(:otx=1;xe112-{k2“} D 1+ Tan’x=Sec’s; xe R—{(2k + 1)~}
T D 1+ Cot’x =Csc’x = 1;xe R —{knm}
D CosxSecx=1; xelR- {2k + 11—2 1

Identidades trigonométricas por divisién
Tema en cuenta:

D Tanx= Senx ;xelR - {(2k + 1)1} Senx 1-Cosx
Cosx 2 =
1+ Cosx Senx
) Cotx= 2% cR- (kn) Cosx  _ 1+ Senx
Senx 1-Senx Cosx
1
Importante: Secx + Tanx = Tanx
D De:Sen*x + Cos’x =1 B 1
% Sen’x =1 - Cos Csex + Cotx= Cscx - Cotx
% Cos’x =1 - Sen’x
D De: 1 + Tan*x = Sec’x
% 1=Sec’ - Tan’x
# 1= (Secx + Tanx) (Secx - Tanx)
Trabhajando en clase
Integral Resolucion:
1. Simplifica: De la condicién:

M = (Secx — Tanx)™! + (Secx + Tanx)™!

(JTanx + 4Tanx )? = (4f5)?

2. Reduce: Tanx + 29/Tanx Cotx + Cotx = 5
F = (Secx - Cosx)(Cscx - Senx)
Tanx + Cotx=5-2=3

3. Simplifica:

Luego:
L = Senx . Tanx + Cosx

(Tanx + Cotx)? = (3)?
PUCP Tan’x + 2Tanx . Cotx + Cot’x =9
4. Si: -JTanx + -JTanx = 1/? Finalmente: Tan’x + Cot’x=9 - 2

Determina: L = Tan*x + Cot’*x ~L=7



Si: 4-\/ Tanx + 41/ Cotx = -\/7

Halla: M = Tanx + Cotx

Reduce:
, Secx—Cosx
F=3)—mm—m—
Cscx-Senx

Si: Sen’x - Cos’x _ 8
Senx — Cosx 7

Calcula: S = Senx Cosx

UNMSM

Si se cumple que:
Secx + Tanx = 5; calcula el valor de Senx.

Resolucion:
De la condicién: Secx + Tanx =5
Luego: Secx - Tanx = 1/5
2Secx=5+1/5
2Secx =26/5 = Secx=13/5
12 13
_
5 = Senx =12/13

Si se cumple que: Cscx - Cotx = 1/4, calcula el
valor de:
R = Senx - Cosx

10. Determina «n» de la igualdad:
Secx - Cosx = nTan’x

11. Reduce:

H= [1 + Secx]z _ [ 1+Tanx ]2
1 + Cosx 1 + Cotx
UNI
12. Elimina «x».
Senx = -\/;I (1)
Cosx = -\/F (2)
Resolucion:
De (1): Sen*x= (-\/:)2 Sen’x = a
De (2): Cos*x = (-\/F)2 Cos*x=b

Sen’x + Cos’x =a+b

Sa+b=1
13. Elimina «x», si:
Tanx = 2n (1)
Secx = 3m (2)
14. Flimina «x», si:
Tanx + Cotx=a (1)
Tan*x + Cot’x = b (2)



